



## Zapisnik 19. seje Razširjenega strokovnega kolegija za družinsko medicino – zoom seja

prof. dr. Marija Petek Šter, dr. med., prof. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med., doc. dr. Andrej Kravos, dr. med, asist. dr. Aleksander Stepanovič, dr. med., Jaka Strel, dr. med., podpredsednica RSK Tanja Petkovič, dr. med.

Pri četrti točki je uvodoma prisostvoval prof. dr. Igor Švab, dr. med.

Trajanje: od 19.00 do 21.00

### Točke dnevnega reda

1. Imenovanje predstavnika in namestnika v Delovno skupino za razvoj paliativne oskrbe pri MZ (Mateja Lopuh). RSK za družinsko medicino predlaga v skupino Tanjo Petkovič, ki kot domska zdravnica dela že več kot 20 let. Ima diplomu SZHPO in dela po načelih paliativne medicine. Poleg tega tudi je tudi predavateljica na izobraževanjih, ki jih organizira SZHPO. RSK za DM pošlje dopis RSKju za paliativno medicino glede kompetenc in nalog mobilnega paliativnega tima (ta je del sekundarnega zdravstvenega sistema) na primarni ravni, načina povezovanja mobilnega tima z izbranimi zdravniki, načina dokumentiranja dela mobilnega paliativnega tima na primarni ravni. Paliativna oskrba je neločljiv del družinske medicine. Večino bolnikov znamo in zmoremo v paliativni oskrbi obravnavati sami. Podobno kot izbrani zdravnik napoti zahtevnejšega bolnika, lahko napoti tudi bolnika v paliativni oskrbi k mobilnemu paliativnemu timu. Mobilni tim predstavlja konzultantsko mesto in pomoč primarnemu timu. Vodenje kroničnega bolnika je kompetenca specialista družinske medicine tudi v kontinuumu, ki privede v obdobje paliative.
2. Predlog določitve minimalnih strokovnih pogojev za delovanje dežurne službe (DS) (Delovna skupina za zunajbolnišnično NMP in DS). Predlog predstavlja dobro podlago za vse klinične specializacije. Podpiramo prejete predloge in vključitev zdravnikov s strokovnim izpitom v modrozeleni sektor. Sekundariji, ki bi po strokovnem izpitu delali v MZ sektorju, morajo imeti možnost konzultacije s kliničnim specialistom in/ali mentorjem.
3. Vloga Trajne napotnice. RSK za družinsko medicino podpira možnost trajnih napotnic, nevezano na diagnoze. Napotni zdravnik ima možnost preklica trajne napotnice.
4. Lekarniška zbornica Slovenije, je svojo pobudo, da bi klinični farmacevti predpisovali zdravila pri kroničnih pacientih vključila v »Usmeritve zdravstvene politike za leto 2024 in 2025 – smernice«. Vloga kliničnega farmakologa, ki je predstavljena v Smernicah, bo naslovljena tudi na zdravstveni svet. Na dekanatu bo 13.9. 2023 ob 8.30 sklican sestanek s predstavniki vlagateljev predloga in predstavniki družinske medicine. Cilj je doseči dogovor o skupnih predlogih. V imenu RSK za DM bodo na sestanku sodelovali: Aleksander Stepanovič, Marija Petek Šter, Danica Rotar Pavlič. UO ZZDM pri SZD je sprejel sklep, da se strinja s premostitvenim predpisovanjem s strani magistrov farmacije, ne pa s predpisovanjem kronične terapije. Prav tako je predlog vodenja pacientov, ki jih predlagajo farmacevti v Smernicah, kot nedopusten



## RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA DRUŽINSKO MEDICINO

Štefanova 5, 1000 LJUBLJANA

poseg v strokovno delo zdravnika DM, zavrnil Odbor za osnovno dejavnost pri ZZS in predhodno naš RSK. Menimo, da so vsa telesa družinske medicine podala dovolj predlogov, ki bi nas v ambulantah razbremenili in nam olajšali delo. Ne glede na to, smo sprejeli vabilo na sestanek, ki ga bo moderiral prof. Švab, ki se je za to vlogo tudi ponudil na sami seji. RSK za družinsko medicino naslovi vprašanje predpisovanja kronične terapije, oziroma prenosa kompetenc predpisovanja receptov za kronično terapijo na ostale klinične RSKje. Predpisovanje se dotika tudi drugih strok zato je pomembno, da se o teh vprašanjih diskutira v širšem zdravniškem krogu

5. Diagnostika srčnega popuščanja (nadaljevanje, seznanitev Danica Rotar Pavlič). RSK je z dodatno analizo objav tuje literature in analizo demografskega stanja v Sloveniji seznanil ZZS in podkrepil pobudo RSKja, da NT-proBNP postane ločeno zaračunljiv material - LZM.
6. Imenovanje člana RSK v Projektno skupino za prehod na brezpapirno poslovanje izvajalcev zdravstvene dejavnosti, član strokovne skupine za EKNz. Enotni klasifikacijski v zdravstvu EKNZ. RSK za družinsko medicino bo predstavljal Jaka Strel.
7. Posebna znanja s področja obravnave ran. V okviru specializacije za družinsko medicino je oskrba in obravnava ran dobro pokrita tudi kot del kroženja na dermatologiji. Certifikat posebnih znanj naj specializant pridobi v okviru kroženja na dermatologiji.

Prof. prim. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med.

Predsednica RSK za družinsko medicino